

王楚钦孙颖莎“背靠背”夺冠

国乒“00后”新锐势不可挡

本报综合消息 11月30日晚，WTT（世界乒乓球职业大联盟）系列赛年度收官战——世界杯决赛在新乡落幕。王楚钦在男单决赛中力克国乒主要对手张本智和，孙颖莎则击败奥运冠军陈梦女单封后，两名“00后”新锐均继上周WTT澳门冠军赛登顶后，“背靠背”夺得高级别赛事桂冠。

■“大头”逆转主要对手

22岁的王楚钦近期表现出色，上周在澳门冠军赛中连克五位世界排名前10位的名将夺冠，世界排名升至职业新高的第七位。本站他又接连淘汰两位新周期蹿升速度迅猛的欧洲新星——邱党和莫雷加德，并在半决赛中再次苦战淘汰了“双圈大满贯”得主马龙。

王楚钦此前曾与张本智和交手六次，在2018年和2019年的五次对决中，中国新星仅失一场，但在本月初的团体世乒赛中却以1比3落败。赛前他表示，自己会作为挑战者去拼对方。比赛开始后，王楚钦首局略显拘谨，全程处于下风，以8比11失利。但他随后稳住阵脚，以11比8、11比9、11比8连扳三局。第五局张本智和在7比8落后时连得4分，逆转扳回一城。关键的第六局，王楚钦两度在领先时被劲敌追平。但他没有再错过机会，以11比7锁定胜局。赛后王楚钦表示，能够在重要赛事的决赛中战胜刚刚赢过自己的主要对手，非常开心。



■莎莎赢得“巅峰之战”

稍早进行的女单决赛上演了一场“巅峰之战”，世界排名第一的孙颖莎在决胜局中以两分之差险胜排名第二位的陈梦，成功卫冕。孙颖莎在“中国赛季”中表现出色，此番携澳门冠军赛夺冠之勇，连续两站杀进决赛。上周爆冷输掉“外战”早早出局的陈梦，来到新乡后也尽显奥运冠军风采，在半决赛中凭借沉稳表现力斩世锦赛冠军王曼昱。

世界排名前两位的女将此前曾在国际赛场交手六次，陈梦以四场胜利略占

上风。此番再次相见，陈梦先发制人，首局以11比4速胜。次局则是孙颖莎占尽优势，以同样比分还以颜色。随后两局双方展开激烈争夺，孙颖莎以11比8、12比10接连险胜，将局分反超为3比1。第五局，陈梦以11比6扳回一城。第六局，孙颖莎痛失好局，在8比4领先时连丢6分，以10比12惜败。决胜局中，孙颖莎略微占优，尽管赛末痛失三个赛点，但仍以12比10获得全场胜利。赛后孙颖莎表示，“局间休息时我一直在鼓励自己，进入决胜局也不过是两人平分，从头再来。”

《唐朝诡事录》成为古装悬疑探案剧“黑马”

做好本分 换来认可

本报综合消息 演员阵容并不豪华且并非大IP改编的《唐朝诡事录》，凭借豆瓣7.7分的高口碑和颇高的话题热度，成为今年古装悬疑探案剧领域的一匹“黑马”。

从首集开始，《唐朝诡事录》就奠定了全剧基调——深夜屋檐上口吐人言的黑猫、飘浮于半空的艳丽女子、城墙上念着狄仁杰语录的文弱书生与身着金甲的少年将军……诡异的氛围、奇幻的风格吊足观众胃口，而剧集呈现的质感也很容易让人联想到“狄仁杰”系列电影。在奇幻特效营造的诡异氛围中，观众们被杂糅了恐惧、好奇与刺激感的多重情绪裹挟，剧情的吸引力随之提升，也保证了观众的追剧兴致。

相比于一般的玄幻剧和古偶剧，集悬疑、探案、志怪三种元素于一体的《唐朝诡事录》给观众提供了更多的可看性。该剧从服化道到剧情内容都颇为讲究，对唐朝民风民俗的表现也下了一番功夫，再用猎奇有趣的故事配上具有电影质感的表现手法，种种手段让其在古装玄幻探案剧原已拥挤的赛道上崭露头角。另外，同类型作品众多，也意味着此类型剧拥有相对稳定的受众群体，《唐朝诡事录》可以坐享同类型前作开拓的观众基础，无需“白手起家”。

相较于探案破案，《唐朝诡事录》更注重于讲述案子的背景和故事，因此在逻辑推理方面显得有些敷衍和潦草——



尤其在“长安红茶案”与“董神案”中，苏无名破案的方式竟然是靠“耳力”听声识人，难免有些不能服众。这也暴露出该剧在推理性与悬疑性上的不足。

此外，《唐朝诡事录》的剪辑也不够流畅圆融，导致剧情在衔接上稍显无力。剧集将大部分篇幅用于描述案情故事，以此展现人心之诡谲，从而落脚于该剧主旨——“这世上既没有神，也没有鬼，只有装神弄鬼的人”，但过于刻意地“扣题”，导致许多过渡性情节被草草带过，例如“甘棠驿案”中刘十八三兄弟与苏县尉的结局就交代得语焉不详。

有瑜有瑕，《唐朝诡事录》做到了一些本分，收获了相应的认可，但“小爆有余大爆不足”也并非毫无理由。“一分耕耘一分收获”的浅显道理，大家都懂。

遗失声明

咸宁市天开建筑有限公司(91421202MA490YCF46)帐号：1819000709200171148,不慎遗失法人私章一枚。法人陆成兴(422301196301204913),特此声明作废。

法国羽毛球公开赛
国羽获得
女单、混双冠军

本报综合消息 2022年法国羽毛球公开赛30日落幕，中国羽毛球队收获女单和混双两个项目冠军，值得一提的是，夺冠的队员何冰娇和郑思维/黄雅琼都是连续两站比赛“背靠背”拿到冠军。

女单决赛中，何冰娇以16:21、21:9和22:20战胜了里约奥运会冠军、西班牙名将马林。一周前，何冰娇曾在丹麦公开赛上夺得女单冠军。

决胜局，何冰娇一度11:4领先，但马林连追6分将比分迫近。随后双方比分交替上升，战至18平后，何冰娇连得2分，拿到两个赛点，但马林顽强地将比分扳成20平。关键时刻，何冰娇稳住阵脚，用高质量的回球逼得对手出现失误，最终以22:20拿下比赛。

混双决赛中，面对荷兰组合塔博林/皮克，郑思维/黄雅琼在21:16先胜一局的情况下，第二局被对手以21:14扳回一城。决胜局，郑思维/黄雅琼一度以16:20落后，但他们顶住压力，连续挽救4个赛点，最终以22:20逆转拿下比赛。

男单决赛在两名丹麦选手之间进行，头号种子安赛龙以21:14和21:15完胜队友格姆克夺冠。

女双决赛，马来西亚组合陈康乐/蒂娜以21:19、18:21和21:15击败日本组合松本麻佑/永原和可那获得冠军。最晚结束的男双决赛中，印度组合兰基雷迪/谢提以21:13和21:19战胜中国台北组合卢敬尧/杨博涵。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球 为梦造福

双色球 大派奖

2022年11月1日盛大开启

湖北配售500万赠票
买复式送复式 幸运多一次

赠票 今日开始

今日双色球开奖 奖池:17.4亿元